秒捷新聞 / 真實、敏銳、快速、即時呈現事件動態 (index.html)

關鍵字搜尋











首頁 (index.html) > 新北市新聞 (news5.html)

新型冠狀病毒趕不走志工的熱情!八里愛心獻春節賀禮

秒捷新聞/記者 / 劉家宏/新北市採訪報導 2020-02-11 15:51

點閱 1060



何秋菊副隊長13年經常上山到八里愛心幫忙照顧、推送院生

新型冠狀病毒趕不走志工的熱情!新北市立八里愛心教養院志工隊持續23 生精心準備賀禮,志工在噴灑酒精、戴上口罩,做好各項防疫措施後,—— 有藍芽無線麥克風,有無線滑鼠、老歌CD、收音機等,號稱「八里愛心動? 翔收到禮物後,立即當著志工們獻上一曲「彩虹」,讓這群深愛院生的志工

八里愛心教養院志工隊副隊長何秋菊表示,志工隊為院生辦新春團拜獻賀 剛好碰到新型冠狀病毒肆虐,許多院生都擔心可能不辦團拜,也領不到禮物 工組長郭林瑋等人討論,團拜取消,但賀禮照常,讓院生仍能開心迎鼠年



何秋菊副隊長(左1)帶領志工貼心為院生準備了春節賀禮

小曜及小翔兩人非常喜歡動力火車的歌曲,「無情的情書」、「忠孝東路首都能琅琅上口,一收到藍芽無線麥克風,高興得跳起來,立即連接手機唱我深愛的你感到光榮!」表達對秋菊阿姨等志工的感激。



何秋菊副隊長(左1)帶領志工貼心為院生準備了春節賀禮

今年69歲的何秋菊13年前因孫女罹患癲癇症,為了復健治療而與八里愛心 擔心孫女無法健康長大,默默立下心願要回饋社會。她看到許多院生必須包 滿滿一車的紙尿褲上山,免費提供院生使用,也因為照顧孫女的經驗,愛屋 每周不畏路途遙遠,上山協助院生餵食、陪伴散步等,一瞬間便已服務13年

八里愛心教養院院長謝鑫敏表示,感謝志工隊全體隊員長期無私的奉獻, 志工隊仍做足了各項防疫措施,堅持獻上春節賀禮,讓院生感受滿滿的愛和

點閱 1060

